

2nd January, 2021

BSE Limited

P J Towers, Dalal Street, Mumbai – 400001 **National Stock Exchange of India Limited** Exchange plaza, Bandra-Kurla Complex, Bandra (E) Mumbai – 400051

Scrip Code: 542066

Scrip Code: ADANIGAS

Dear Sir,

Sub: Change of name of the Company to "Adani Total Gas Limited"

Pursuant to Regulation 30 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we wish to inform that the name of the Company has been changed from "Adani Gas Limited" to "Adani Total Gas Limited" w.e.f. 1st January, 2021, pursuant to which a fresh certificate of incorporation was issued by Ministry of Corporate Affairs, Registrar of Companies, Ahmedabad.

You are requested to take the same on your record.

Thanking you.

Yours faithfully, For Adani Total Gas Limited

Gu**n**jan Taunk Company Secretary

Adani Total Gas Limited (Formerly known as Adani Gas Ltd) Heritage Building, 8th floor, Ashram Road, Usmanpura, Ahmedabad-380014, Gujarat, India CIN: L40100GJ2005PLC046553 Tel +91 79 2754 1988 Fax +91 79 2754 2988 info@adani.com www.adanigas.com